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Ступінь вищої освіти – бакалавр 
Рік навчання: 4, Семестр: 7 

Кількість кредитів: 5 / 150 год. 

Мова викладання: українська 

Підсумковий контроль: диференційований залік 

Форма проведення занять: лекції, практичні, семінарські заняття 

 

Назва курсу ПРАКТИКУМ З ГРУПОВОЇ ПСИХОКОРЕКЦІЇ 

Електронна версія курсу  

 

Коротка анотація курсу. Навчальна дисципліна «Практикум з групової психокорекції» 

спрямована на формування комплексних теоретичних знань та практичних навичок щодо 

надання конкретної допомоги різноманітним групам населення. Засвоєння навичок 

психологічної корекції необхідно психологам, які будуть безпосередньо спілкуватися з 

клієнтами у різних сферах практичної діяльності. Даний курс формує уявлення про основні 

завдання і принципи групової психологічної корекції; теоретичну складову роботи різних 

психокорекційних груп; методи групової психокорекційної роботи та особливості їх 

застосування у майбутній професійній діяльності; основні етичні принципи роботи психолога-

практика. Знання, здобуті в результаті вивчення курсу «Практикум з групової психокорекції», є 

основою для подальшого поглиблення фахової підготовки психологів. 

Метою навчальної дисципліни «Практикум із групової психокорекції» є набуття 

здобувачами вищої освіти знань щодо специфіки групової психокорекції, а також особистісна та  

професійна підготовка до майбутньої фахової діяльності, набуття знань та навичок, необхідних  

психологу для надання психологічної допомоги суб’єкту в умовах групової психокорекційної 

роботи. 

Завданням навчальної дисципліни «Практикум з групової психокорекції» є: 1) 

ознайомлення здобувачів з основними видами психокорекції та змістом групової психокорекції; 

2) опанування специфічних особливостей групової психокорекційної роботи з дітьми, підлітками 

та дорослими людьми; 3) набуття навичок складання різних програм, тренінгів і 

психогінастичних вправ; 4) оволодіння практичними уміннями здійснення психокорекційної 

роботи в групі; 5) активізація процесу самопізнання та самоактуалізації; 6) розвиток впевненості 

в собі. 

Схема дисципліни  

№ з/п  Тема 

Тема 1   Поняття групової психокорекції 

Тема 2 Основні напрями групової психокорекційної роботи 

Тема 3 Психокорекційна робота з різними віковими групами 

Тема 4 Тренінг як сукупність психокорекційних методів. Методичні засоби психологічного 

тренінгу 
 

1. Формат курсу: Очний, Змішаний  
 

2. Компетентності, які мають бути сформовані у результаті опанування навчальної 

дисципліни  
Здатність організовувати та надавати психологічну допомогу (індивідуальну та групову, у т.ч. особам, які 

отримали психологічні травми, зокрема в наслідок війни). 

Здатність дотримуватися норм професійної етики. 

Здатність до особистісного та професійного самовдосконалення, навчання та саморозвитку. 

 

3. Результати навчання:  
Відповідально ставитися до професійного самовдосконалення, навчання та саморозвитку. 

Знати, розуміти та дотримуватися етичних принципів професійної діяльності психолога.  



Вживати ефективних заходів щодо збереження здоров’я (власного й оточення) та за потреби визначати 

зміст запиту до супервізії.  

Знати, розуміти сутність психологічних особливостей та поведінки особистості, застосовувати оптимальні 

форми професійної взаємодії. 

 

5. Обсяг курсу  

Вид заняття Загальна кількість годин 

лекції 6 год. 

практичні заняття 38 год. 

семінарські заняття 6 год. 

самостійна робота 97 год. 

 

Технічне й програмне забезпечення /обладнання – комп’ютерні навчальні програми, 

дистанційні курси, комп’ютерне забезпечення на платформі MOODLE ДПУ 

Неформальна освіта: передбачена   

 

6. Політика оцінювання  

Політика щодо дедлайнів та перескладання: завдання, які виконуються із порушенням термінів 

без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку (- 3 бали). Перескладання модулів 

відбувається із дозволу дирекції ННІ / Факультету за наявності поважних причин (наприклад, 

лікарняний).  

Політика щодо академічної доброчесності: письмові роботи перевіряються на наявність плагіату 

і допускаються до захисту із коректними текстовими запозиченнями не більше 20%. Списування 

під час контрольних робіт та екзаменів заборонені (в т.ч. із  використанням мобільних девайсів).  
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